

## Til styremedlemmene i Reisa Elvelag

- Odd K. Kristiansen
- Harry Fyhn
- Bjørn Mikkelsen
- Terje Nordberg
- Line Ørstad
- Lars Frihetsli
- Kåre Rasmussen

Gjenpart:

- varamedlemmene i Reisa Elvelag

**Styremedlemmene i Reisa Elvelag innkalles med dette til styremøte 5.april 2018 kl. 11:00 til ca. kl 15:00 på Halti, møterom «Naika»**

## SAKSLISTE

**Sak 19/18 Godkjenning av innkalling og saksliste**

Vedtak:

**Sak 20/18 Godkjenning av møteprotokoll fra styremøte 5.3.2018**

Vedtak:

**Sak 21/18 Orienteringssaker:**

Saksopplysning:

1. Redigering av vedtekter etc etter endringer i årsmøtet 2018
2. Statusoppdatering drift, overvåkningsprosjektet, kortuttak/salg, overgangsperiode mellom nåværende og nytt sekretariat etc
3. Introduksjon av nytt styremedlem Line Ørstad

Vedtak:

**Sak 22/18 Gjennomgang av tilbud på drift av sekretariat til Reisa Elvelag**

Saksopplysning:

Reisa Elvelag har etterspurt tilbud på drift av sekretariatet til Reisa Elvelag gjennom avisen Framtid i Nord, og med frist 3.4.2018.

Det vil i møtet fremlegges informasjon om eventuelle tilbydere, og tilbudene vil gjennomgå med formål om å ende opp med styrets innstilling til en eventuell avtaleinngåelse.

Vedtak:

**Sak 23/18 Mottatt skriv fra 69° NORD Advokatfirma AS på vegne av grunneiere i Reisa**

Saksopplysning:

Reisa Eovelag mottok 19.3.2018 et skriv fra 69° NORD Advokatfirma AS på vegne av grunneiere i Reisa, som krever styrebehandling. Skrivet vedlegges til styret, men er ellers unntatt offentlighet.

Vedtak:

Storslett 23.mars 2018

Harry Fyhn, Leder

Storslett, 23.mars 2018

Rune Steinsvik, Daglig leder